

امت مسلمہ کی وحدت صرف دینی فریضہ بلکہ اللہ کا وعدہ ہے آیت اللہ یعقوبی

جو قوم اختلافات سے بالاتر ہو کر وحدت کے سایہ میں پنپنے لگتی ہے، وہ کبھی شکست سے دوچار نہیں بلکہ ہمیشہ سرخرو ہوتی ہے اور تاریخ اُسے ہمیشہ بہترین الفاظ میں یاد رکھتی ہے دشمن ہمیشہ ہماری صفوں میں رخنہ ڈالنے کی کوشش کرتا ہے لیکن اگر تمام لوگ مرجعیت اور دین کے حقیقی اصولوں کے گرد جمع ہو جائیں تو کوئی طاقت ہمیں نقصان نہیں پہنچا سکتی



ایضاً اشراف (قاریان) ایک مرجع عالمہ آیت اللہ آیت اللہ علیؑ شیخ محمد یعقوبی (دام ظلہ) نے اپنے ایک بیان میں فرمایا ہے کہ بعد از امام حسینؑ صلوات اللہ علیہ من و آلہ و سلم صرف ایک دینی فریضہ ہے بلکہ یہ اللہ تعالیٰ کا وعدہ ہے جس کے ذریعے کامیابی و نصرت محمد بن جعفر بن علیؑ سے آیت اللہ آیت اللہ علیؑ شیخ محمد یعقوبی (دام ظلہ) نے کہا کہ جو قوم اختلافات سے بالاتر ہو کر وحدت کے سایہ میں پنپنے لگتی ہے، وہ کبھی شکست سے دوچار نہیں بلکہ ہمیشہ سرخرو ہوتی ہے اور تاریخ اُسے ہمیشہ بہترین الفاظ میں یاد رکھتی ہے دشمن ہمیشہ ہماری صفوں میں رخنہ ڈالنے کی کوشش کرتا ہے لیکن اگر تمام لوگ مرجعیت اور دین کے حقیقی اصولوں کے گرد جمع ہو جائیں تو کوئی طاقت ہمیں نقصان نہیں پہنچا سکتی

پاک فوج نے دشمن کو دو ٹوک جواب دیکر قوم کا سرفرخ سے بلند کر دیا، شیخ ناصری

پاک فوج نے حالیہ دنوں میں جس جرات، پیشہ ورانہ مہارت اور بروقت رد عمل کا مظاہرہ کرتے ہوئے دشمن کو منہ توڑ جواب دیا اس کی مثال دنیا میں نہیں ملتی ہے۔ پاکستانی فوج نے اپنے دلہنوں کو بے رحمی سے ہلاک کر دیا ہے اور دنیا کے ہر گوشے میں پاکستان کی شہادت کی خبریں پہنچ رہی ہیں۔ پاکستانی فوج نے اپنے دلہنوں کو بے رحمی سے ہلاک کر دیا ہے اور دنیا کے ہر گوشے میں پاکستان کی شہادت کی خبریں پہنچ رہی ہیں۔

آیت اللہ طوسی

مہدویت اہل بیت کی بنیادی تعلیمات میں شامل ہے

اہل بیت تعلیم الاسلام کی روایات میں مہدویت ایک بنیادی محور کا حامل ہے۔ اہل بیت (ع) کی تعلیمات میں مہدویت کا ایک بنیادی محور کا حامل ہے۔ اہل بیت (ع) کی تعلیمات میں مہدویت کا ایک بنیادی محور کا حامل ہے۔

آیت اللہ خامنی

ولایت فقیہ، انقلاب اسلامی کا مضبوط قلعہ ہے

"لا الہ الا اللہ" خداوند کا قلعہ ہے اور جو داخل ہو جائے وہ اس کے عذاب سے محفوظ ہو جائے۔ ولایت فقیہ، انقلاب اسلامی کا مضبوط قلعہ ہے اور جو داخل ہو جائے وہ اس کے عذاب سے محفوظ ہو جائے۔

آیت اللہ العظمیٰ مکارم شیرازی

شیعہ مرجعیت آزاد اور خود مختار ہے، حکومت کی محتاج نہیں

تمام لوگوں کو چاہیے کہ اس امام رؤف کی برکتوں سے فیضیاب ہوں۔ شیعہ مرجعیت آزاد اور خود مختار ہے، حکومت کی محتاج نہیں۔ تمام لوگوں کو چاہیے کہ اس امام رؤف کی برکتوں سے فیضیاب ہوں۔

خبر غم

معروف عالم دین سید محمد رضوی انتقال کر گئے

دو ہفتہ تک ایس کے مصنف، مفسر اور سابق ڈائریکٹر تھران ریڈیو پورے پکے ہیں۔ معروف عالم دین سید محمد رضوی انتقال کر گئے۔ دو ہفتہ تک ایس کے مصنف، مفسر اور سابق ڈائریکٹر تھران ریڈیو پورے پکے ہیں۔

تمائذ آیت اللہ العظمیٰ سید علی خامنہ ای (دام ظلہ)

مشاق بہمانی نزلت کیلئے اگر تقدیر خدا انجام دینے علامہ ساجد نقوی

مدارس دینیہ کے مسرور اور اتحاد دین المسلمین کی ترویج کیلئے بھی ان کی خدمات تادیر یاد رکھی جائیں گی۔ مشاق بہمانی نزلت کیلئے اگر تقدیر خدا انجام دینے علامہ ساجد نقوی۔

صدورفاق المدارس الشیعہ

پاک، بھارت جنگ دونوں کے مفاد میں نہیں ہریش خنچی

بھارت نے عالمی قوانین کی خلاف ورزی کرتے ہوئے پاکستان پر حملہ کیا۔ پاکستان، بھارت جنگ دونوں کے مفاد میں نہیں ہریش خنچی۔

چشم والی خراسان

مشہد مقدس، امام رضاؑ کی ولادت باسعادت پر جشن

سچن انقلاب میں فقارے سبب اکرام نام نہان کی ولادت کی خوشخبری دی گئی۔ مشہد مقدس، امام رضاؑ کی ولادت باسعادت پر جشن۔

مرکزی نائب صدم ملی یکجہتی کونسل واسلامی تحریک پاکستان

پاک فوج اور عوام یک جان و یک آواز ہیں، عارف واحدی

پیدہ گام کا جھنڈا بھارتی منصوبے خودفاشت مودی اور بھارتی جنوینوں کو دنیا میں بے نقاب کر گیا ہے۔ پاکستان، بھارت یک جہتی کونسل واسلامی تحریک پاکستان۔

مذمتی قرار دادیں منظور

شیعہ علماء کونسل کی بھارتی جارحیت کخلاف ملک گیر ریلیاں

ریلیوں میں مرکزی بصوبائی ڈویژنل، ضلع اور تحصیل کے عہدیداران اور کارکنوں کی بھرپور شرکت۔ شیعہ علماء کونسل کی بھارتی جارحیت کخلاف ملک گیر ریلیاں۔



آیت اللہ العظمیٰ شیخ محمد یعقوبی دام ظلہ

مرجع عالی قدر آیت اللہ العظمیٰ شیخ محمد یعقوبی کی علماء و آئمہ مساجد خطاب کی جھلکیاں



Maaref Islami Official website and social media handles information

معارف اسلامی ایک دینی اور ثقافتی مرکز ہے جو پاکستان بھر میں اسلامی و قرآنی تعلیمات کی نشر و اشاعت کی ذمہ داری بطریق احسن انجام دے رہا ہے

مسئلہ: اوپر جو کرنا ہے اس سے ان بیواؤں کو... ایک شخص نے کہا کہ وہ اپنے بیوی بچوں کو...

نہی کی گئی ہے کہ کسی کو کھانا پکانا... اور اگر کسی کو کھانا پکانا ہے تو...

مسائل شرعیہ (Religious Questions) section header and introductory text

سیدنا محمد صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا... ان کی نیکوئی اور اللہ کی رضا ہے...

من وحي الغدير (From the Inspiration of Ghadir) section header and introductory text

تنظیمیوں کی تاسیس (Formation of Organizations) section header and introductory text

صدقہ دینے اور مسجد تعمیر کرنے کا ثواب (Charity and Building Mosques) section header and introductory text

آیت اللہ العظمیٰ سید علی خامنہ ای (دام ظلہ)

مسلم اقوام و ممالک سے ہٹنے نہ دیں، آیت اللہ خامنہ ای

فلسطین، غاصب صیہونیوں پر فتیاب ہوگا، مومن اقوام، غاصب صیہونی حکومت پر فلسطین کی فتح کو اپنی سبکدوشی دیکھیں گی

آیت اللہ العظمیٰ سید علی خامنہ ای نے ایک تقریب میں کہا کہ اسرائیل کی حکومت نے فلسطین کی آزادی کے لیے اپنی سبکدوشی دیکھنی چاہی۔ انہوں نے کہا کہ اسرائیل کی حکومت نے فلسطین کی آزادی کے لیے اپنی سبکدوشی دیکھنی چاہی۔ انہوں نے کہا کہ اسرائیل کی حکومت نے فلسطین کی آزادی کے لیے اپنی سبکدوشی دیکھنی چاہی۔



آیت اللہ العظمیٰ سید علی خامنہ ای نے ایک تقریب میں کہا کہ اسرائیل کی حکومت نے فلسطین کی آزادی کے لیے اپنی سبکدوشی دیکھنی چاہی۔

سیکرٹری جنرل حزب اللہ لبنان

غزہ نے غاصب نژاد کو بے نقاب کر دیا، شیخ نعیم قاسم

شامی عوام سے مطالبہ کرتے ہیں کہ وہ اسرائیل کو ہاں اپنے منہ سے نکالیں، ہم چاہتے ہیں کہ شام متحد ہو جائے اور تمام عوام اپنے باپنے والوں کو ہمارا ہاتھ بٹھائیں۔

شیخ نعیم قاسم نے کہا کہ اسرائیل کی حکومت نے فلسطین کی آزادی کے لیے اپنی سبکدوشی دیکھنی چاہی۔ انہوں نے کہا کہ اسرائیل کی حکومت نے فلسطین کی آزادی کے لیے اپنی سبکدوشی دیکھنی چاہی۔



شیخ نعیم قاسم نے کہا کہ اسرائیل کی حکومت نے فلسطین کی آزادی کے لیے اپنی سبکدوشی دیکھنی چاہی۔

حرم حضرت عباس علیہ السلام

نجف اشرف میں علماء قرآن کا نواں بیخ فراع تحصیل

یہ پروگرام ہر سال ایک جامع نصاب کے ساتھ شروع کیا جاتا ہے، جس میں چار جامع پروگرام شامل ہوتے ہیں

حرم حضرت عباس علیہ السلام میں علماء قرآن کا نواں بیخ فراع تحصیل کا افتتاح کیا گیا۔ اس موقع پر علماء قرآن نے کہا کہ قرآن مجید کی تعلیم اور ترویج ہمارے لیے ایک مقدس فریضہ ہے۔



حرم حضرت عباس علیہ السلام میں علماء قرآن کا نواں بیخ فراع تحصیل کا افتتاح کیا گیا۔

ملکوں کی نگاہ میں غیب مستی نظر آتی بلندی آسمانوں کی انہیں بستی نظر آتی کبھی بھولنے سے بچنے بھی غرے خریدی ہے خداوند تری جنت بڑی سستی نظر آتی

سید حسن نقوی شہید



طبی و ثقافتی منصوبوں کا دورہ

اطالوی صحافیوں کی روضہ امام حسین علیہ السلام کی زیارت

اس دورے کا مقصد انسانی خدمات کو عالمی سطح پر اجاگر کرنا تھا

اطالوی صحافیوں کی روضہ امام حسین علیہ السلام کی زیارت کے موقع پر انہوں نے کہا کہ امام حسین علیہ السلام کی شہادت کا دن ہمارے لیے ایک مقدس دن ہے۔



اطالوی صحافیوں کی روضہ امام حسین علیہ السلام کی زیارت کے موقع پر انہوں نے کہا کہ امام حسین علیہ السلام کی شہادت کا دن ہمارے لیے ایک مقدس دن ہے۔

پاکستان کی اصل طاقت 25 کروڑ عوام ہیں، جواد نقوی

پاکستان کو بھارت کے ڈر ویز اور چالاکیاں خوفزدہ نہیں کر سکتیں، یہ قوم نعرہ تکبیر سے گونجتی ہے

جواد نقوی نے کہا کہ پاکستان کی اصل طاقت اس کے 25 کروڑ عوام ہیں۔ انہوں نے کہا کہ پاکستان کی اصل طاقت اس کے 25 کروڑ عوام ہیں۔



روضہ مبارک حضرت عباس علیہ السلام

شادی کا بندھن، جوڑوں کی اہل خانہ سمیت روضہ عباس آباد

لوگ اس بابرکت مقام سے اپنی ازاد ملی زندگی کا آغاز کرنا چاہتے ہیں

روضہ مبارک حضرت عباس علیہ السلام میں شادی کی تقریب منعقد ہوئی۔ اس موقع پر علماء نے کہا کہ شادی ایک مقدس فریضہ ہے۔



روضہ مبارک حضرت عباس علیہ السلام میں شادی کی تقریب منعقد ہوئی۔

روضہ مبارک حضرت عباس علیہ السلام

عراق کے طبی مراکز سے استفادہ کرنے والے فلسطینیوں کا وفد

ان کا استقبال روضہ مبارک کے ڈائریکٹر جناب جواد امجدی نے کیا

عراق کے طبی مراکز سے استفادہ کرنے والے فلسطینیوں کا وفد کو روضہ مبارک حضرت عباس علیہ السلام میں استقبال کیا گیا۔



عراق کے طبی مراکز سے استفادہ کرنے والے فلسطینیوں کا وفد کو روضہ مبارک حضرت عباس علیہ السلام میں استقبال کیا گیا۔

شعبہ دینیہ روضہ امام علی علیہ السلام

نجف اشرف و مصطفیٰ پر بین الاقوامی مقابلے کے نتائج کا اعلان

اس مقابلے میں دنیا بھر سے 1106 افراد نے شرکت کی، جن میں سے 364 خوش نصیب شرکاء نے کھیل 100 نمبر حاصل کیے

نجف اشرف اور مصطفیٰ پر بین الاقوامی مقابلے کے نتائج کا اعلان کیا گیا۔ اس موقع پر علماء نے کہا کہ یہ مقابلے علم و فن کا امتحان تھے۔



نجف اشرف اور مصطفیٰ پر بین الاقوامی مقابلے کے نتائج کا اعلان کیا گیا۔

پہلا باخابطہ اجلاس

راجہ ناصر کی زریں صدارت ایم ڈبلیو ایم مرکزی کا بینہ کا اجلاس

قومی و بین الاقوامی صورتحال پر گفتگو، پاکستان کی جانب سے بھارتی جارحیت کا منہ توڑ جواب دینے پر اہمیت کا اظہار

راجہ ناصر کی زریں صدارت ایم ڈبلیو ایم مرکزی کا اجلاس منعقد ہوا۔ اس موقع پر علماء نے کہا کہ ہم بھارتی جارحیت کا منہ توڑ جواب دینگے۔



راجہ ناصر کی زریں صدارت ایم ڈبلیو ایم مرکزی کا اجلاس منعقد ہوا۔

علامہ شبیر حسن میمن کی خصوصی شرکت

کراچی میں جشن میلاد امام رضا علیہ السلام کا انعقاد

موجودہ حالات میں نوجوان نسل کی تربیت اور موجودہ ملکی و بین الاقوامی صورتحال پر مفصل گفتگو کی گئی

کراچی میں جشن میلاد امام رضا علیہ السلام کا انعقاد ہوا۔ اس موقع پر علماء نے کہا کہ امام رضا علیہ السلام کی ولادت کا دن ہمارے لیے ایک مقدس دن ہے۔



کراچی میں جشن میلاد امام رضا علیہ السلام کا انعقاد ہوا۔

جشن امام رضا علیہ السلام

حرم امام رضا میں اردو زبان خواتین کے لئے جشن

جشن کا باقاعدہ آغاز "خورشید ہشتم" گروپ نے قرآن کی تلاوت سے کیا

حرم امام رضا میں اردو زبان خواتین کے لئے جشن منعقد ہوا۔ اس موقع پر علماء نے کہا کہ قرآن مجید کی تلاوت ہمارے لیے ایک مقدس فریضہ ہے۔



حرم امام رضا میں اردو زبان خواتین کے لئے جشن منعقد ہوا۔

چھٹا سالانہ فیسٹیول

امام علی اور ام البنین کے یوم ازدواج پر فیسٹیول کا انعقاد

مختلف شعبہ جات کے تعاون سے کامیاب انعقاد کیا گیا، جشن میں مختلف شعراء نے شرکت کی اور خوشی کے اس موقع پر ہدیہ کلام پیش کیا

امام علی اور ام البنین کے یوم ازدواج پر فیسٹیول کا انعقاد ہوا۔ اس موقع پر علماء نے کہا کہ امام علی اور ام البنین کی شہادت کا دن ہمارے لیے ایک مقدس دن ہے۔



امام علی اور ام البنین کے یوم ازدواج پر فیسٹیول کا انعقاد ہوا۔

رہنماء شیعہ علماء کونسل

اشفاق وحید کی سی پی اور اولپنڈی سے ملاقات

ملکی سلامتی اور امن کے لیے ہر قسم کا تعاون کرتے رہیں گے، اشفاق وحید

اشفاق وحید کی سی پی اور اولپنڈی سے ملاقات ہوئی۔ اس موقع پر علماء نے کہا کہ ہم بھارتی جارحیت کا منہ توڑ جواب دینگے۔



اشفاق وحید کی سی پی اور اولپنڈی سے ملاقات ہوئی۔

جامعۃ المصطفیٰ العالمیہ

جشن ولادت امام رضا اور میریت مسجد رکشا پ کی اختتامی تقریب

جامعۃ المصطفیٰ العالمیہ شعبہ پاکستان کے تعاون سے درکشا پ کی تقریب میں سید حماس زیدی بھی شریک تھے

جامعۃ المصطفیٰ العالمیہ شعبہ پاکستان کے تعاون سے درکشا پ کی تقریب منعقد ہوئی۔ اس موقع پر علماء نے کہا کہ امام رضا علیہ السلام کی ولادت کا دن ہمارے لیے ایک مقدس دن ہے۔



جامعۃ المصطفیٰ العالمیہ شعبہ پاکستان کے تعاون سے درکشا پ کی تقریب منعقد ہوئی۔

پاک فوج جزد نہاد

ترلائی کلاں میں 'عزم دفاع پاکستان ریلی' کا انعقاد

تمام شرکاء نے جذبہ ایمانی کے ساتھ بھرپور طریقے سے نعرے لگائے

پاک فوج جزد نہاد میں 'عزم دفاع پاکستان ریلی' کا انعقاد ہوا۔ اس موقع پر علماء نے کہا کہ ہم بھارتی جارحیت کا منہ توڑ جواب دینگے۔



پاک فوج جزد نہاد میں 'عزم دفاع پاکستان ریلی' کا انعقاد ہوا۔

توبیتی کیمپ

مسجد جعفریہ رانچی میں حج تزیستی کیمپ کا انعقاد

تہذیبی و اخلاقی روضوں نے حج کے آغاز سے لے کر تکمیل تک کے مناسب حج کے بارے میں حجاب کو آگاہ کیا

مسجد جعفریہ رانچی میں حج تزیستی کیمپ کا انعقاد ہوا۔ اس موقع پر علماء نے کہا کہ حج ایک مقدس فریضہ ہے۔



مسجد جعفریہ رانچی میں حج تزیستی کیمپ کا انعقاد ہوا۔